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Geachte heer De Jonge,  
 

De commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport zal op woensdag 15 september van 17.30 
tot 19.30 uur een technische briefing organiseren over het coronavirus. De commissie verzoekt u 
hierbij sprekers voor deze technische briefing af te vaardigen.  

 

Vandaag heeft de commissie naar aanleiding van een inventarisatie suggesties genoemd inzake de 
onderwerpen waar de commissie graag over wordt geïnformeerd tijdens deze briefing. Door de 

commissie wordt verzocht spreker(s) af te vaardigen die kunnen ingaan op de volgende 
onderwerpen: 
 

Vaccinaties 

 Verzoek om afvaardiging van een spreker namens de Gezondheidsraad; 

o Onder andere in verband met het aangekondigde rapport over booster-vaccins, 

aangekondigde maatregelen en andere wellicht relevante zaken zoals de wens van 

werkgevers om registratie van vaccins, etc. (mede ingegeven door hun in februari 

gepresenteerd ethisch kader); 

o Mocht het advies over booster-vaccins er nog niet zijn, dan verzoek om toelichting 

op de stand van zaken hieromtrent in de ons omringende landen. 

 Vaccinatiegraad: 

o Hoe kan deze bij sommige doelgroepen nog verhoogd worden?  

o Verzoek om verklaring van de regionale verschillen in vaccinaties. Hoe kunnen we 

de vaccinatiegraad regionaal verhogen?  

o Verzoek om overzicht van lopende gerichte acties om ongevaccineerde 50+’ers (en 

anderen in risicogroepen) te bereiken. 

 

Besmettingen  

 Verzoek om verklaring van de regionale verschillen in de besmettingen (onder meer 

Fryslân, wat zijn de oorzaken van de hoge aantallen besmettingen); 

 Verzoek om in de bijdrage van het RIVM de laatste inzichten over de prevalentie en 

ziektebeeld van Covid-19 (en MIS-C) bij kinderen in de basisschoolleeftijd mee te nemen, 

dit gezien het bredere beeld dat jonge kinderen een groter aandeel van het totaal aan 

besmettingen vormen.  

 Verzoek om, zo mogelijk bij het BCO-overzicht inzicht te geven in hoeveel besmettingen te 

herleiden zijn tot de Formule 1 in Zandvoort; 



 Verzoek in te gaan op de vraag of onderstaande tweet van het RIVM klopt, dat het Pienter 

onderzoek waaruit blijkt dat bijna 95% van de mensen antistoffen tegen corona heeft door 

vaccinatie of natuurlijk doorgemaakte infectie, stamt uit juni? Wat is het huidige 

percentage (of de geëxtrapoleerde verwachting) eind september?  

 

 
 

 Verzoek om toelichting op de laatste stand van zaken over de mate waarin gevaccineerden 

het virus door kunnen geven; 

 Verzoek om in te gaan op de rol van het onderwijs als het gaat om recente 

besmettingscijfers; 

 Verzoek om actuele cijfers over besmettingen die hebben plaatsgevonden door overdracht 

van gevaccineerden. 

 

(IC-)opnames 

 Verzoek om inzicht in de leeftijdsopbouw van de mensen die op dit moment door COVID-19 

in het ziekenhuis liggen;  

 Welk deel van de mensen die door COVID-19 in het ziekenhuis ligt is ongevaccineerd, welk 

deel heeft 1 prik gehad en welk deel heeft 2 prikken gehad?  

 Verzoek om aan te geven wat de verwachte cijfers eind september zijn m.b.t. verwachte 

opnames en IC-bedden ten opzichte van de cijfers van 18 augustus 2021, aangezien er nog 

ca 80.000 eerste prikken per week worden gezet; 

 Verzoek om actueel inzicht in de IC-capaciteit als het gaat om personele bezetting, dit in 

het licht van het opschalingsplan IC-capaciteit (https://nvic.nl/nvic-en-vvn-ic-presenteren-

update-opschalingsplan-ic-capaciteit). Alsmede om inzicht in wat de beperkte 

mogelijkheden tot opschalen betekenen voor de beleidskeuzes op dit moment, zowel voor 

de volksgezondheid als de volhoudbaarheid voor het personeel; 

 Verzoek om actuele cijfers over het aantal besmette personen en opnames van 

coronapatiënten dat gevaccineerd en ongevaccineerd is en welk vaccin zij hebben 

gekregen; 

 Verzoek om actuele cijfers over het personeelstekort in ziekenhuizen als direct gevolg van 

coronapatiënten of als gevolg van gewoon een tekort aan gespecialiseerd personeel. 

 

https://nvic.nl/nvic-en-vvn-ic-presenteren-update-opschalingsplan-ic-capaciteit
https://nvic.nl/nvic-en-vvn-ic-presenteren-update-opschalingsplan-ic-capaciteit


Maatregelen (coronatoegangsbewijzen)  

 Verzoek om een overzicht van hoe omringende landen omgaan met 

coronatoegangsbewijzen en de ervaringen die men daar mee heeft; 

 Verzoek om in te gaan op het verwachte effect op de coronacijfers bij het invoeren van een 

toegangspas voor horeca en theater. 

 

 

Bij deze breng ik u dit verzoek over.  

 
 
Hoogachtend, 

 
de griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport, 
 
Dhr. M.E. Esmeijer 


